

22 de outubro de 2021

**PREFEITURA MUNICIPAL DE PLANALTO**

ERRATA DA DL 083/2021

ONDE SE LÊ ROBERTINO DE OLIVEIRA SOUZA CPF Nº 660.291.045-00

LÊ SE ROBERTO NUNES GARCIA CPF nº 017.425.715-57



**PÁGINA CERTIFICADA** ✓

O JORNAL DO SUDOESTE

confirma a autenticidade do (s) documentos (s)  
quando visualizado diretamente no portal <https://www.jornaldosudoeste.com/publicacoeslegais>